



25 июля на шахте им. Ленина генеральный директор ГП «Артемуголь» Сергей Ковалев провел торжественное собрание по случаю трудового достижения коллектива предприятия. В ходе встречи свои награды получили работники добычных и вспомогательных участков «ленинцев», которые 23 июля доказали возможность эффективной работы шахт крутого падения в условиях рыночной экономики.

В ходе собрания был отмечен самоотверженный труд всего коллектива шахты им. Ленина, благодаря которому 23 июля предприятие выдало на-гора 1021 тонну «черного золота». Горнякам зачитали приветственный адрес народного депутата Анатолия Гончарова, который подчеркнул свою уверенность в том, что ставшие уже традиционными подвиги и рекорды работников ГП «Артемуголь» будут продолжаться героями шахтерского края.

«Поддержка интересов горняков со стороны всех органов власти будет приоритетной в работе органов власти», - заключил парламентарий.



Для увеличения нажмите на изображение

Обращаясь к активу шахты им. Ленина, генеральный директор ГП «Артемуголь» Сергей Ковалев отметил – поздравления в адрес горловских шахтеров продолжают поступать на предприятие, и лично вручил памятные подарки и благодарности 45 «ленинцам».

«Уверен, что ваш характер, ваша сила и воля позволят нам достичь поставленной цели достижения финансовой сбалансированности, а 1000 тонн угля в сутки станет нормой в работе», - сказал он.

В честь исторического достижения 23 июля 2013 года (до этого добыча свыше 1000 тонн далась «ленинцам» более 10 лет назад), Ковалев предложил установить новую стелу на въезде около шахты им. Ленина, и поддержал инициативу директоров шахт Горловки регулярно проводить «здоровое соревнование» по угледобыче и проходке.



Для увеличения нажмите на изображение

Генеральный директор добавил, что в рамках реализации принятого парламентом и подписанного Президентом Украины Виктором Януковичем закона о внедрении финансовых векселей, на шахту им. Ленина уже началась поставка комплектующих для нового щитового агрегата, а до начала осени ожидается поступление более 120 вагонеток (из которых почти сто – с колеей 600 мм).

«Текущие вопросы предприятия мы обязательно решим, ведь с такими

Комплектующие на новый «щит» и памятные подарки углерубам: на шахте им. Ленина чествовали г

Горловский Медиа Портал
25.07.13 18:33

шахтерами-героями у нас все обязательно получится», - заключил Сергей Ковалев.

"Горловский Медиа Портал"